SBTB24

OueHKa KpeauToCnocoOHOCTH -
3agauu



CTpyKTypa NpoBEepPOYHbIX 3adaHN

SBTB24

1. CocTtaBneHue banaHca npeanpuaTms No NnpeasoXeHHbIM
OAHHbIM;

2. Pacuet cobcTtBeHHOro kanutana n KoadduumueHTa
donHaHCOBOW HE3ABUCUMOCTM;

3. CocrtasneHue OllnY, pacyeT HaLEeHKu;

4. Pacuet PTI;

5. OnpepeneHne cymMmMbl KpeamTa, KOTOPYH BO3MOXKHO
BblAaTb KNWeHTY C y4eTOM MMEILLIErOCH Y HEro 3anora.



CocTtaButb banaHc

KomnaHua A 3aHMMaeTcsa OonToBOU U

PO3HUYHOM Toproeneun
aBTO3anyacTamMu.
UN3eecmHbl ___criedyrowue  UCXOOHbIe

OaHHble o busHecy Ha 01.05.2015 a.:

1.0cTaTKu TOBapoOB no

LeHam
npmnobpeteHus - 11 500 Thic.pyo.,

2.0cTaTkn  OEHEeXHbIX CcpeacTB Ha
pacyeTHbIX cyeTax KOMMaHun -—
ThIC.py®O.

3.3a00/MKeHHOCTb _NoKynatenen (c4yerta K
nony4yeHuto) - 1 900 Toic.py6.

4.MNMpeponnata nocraBLLMKaM 3a Cbipbe B
pa3smepe 370 Tbic.pyb. 5

5.ABaHChbI, MonyyeHHbIe OT MoKynartenen
(n%ep,onnaTa KnneHtamun) - 260 ThbIC.

y6.
6.gaﬂ,0ﬂ>KeHHOCTb nepepn nocrasLiMKaMu
3a noctasnieHHbIn ToBap — 2 900 ToIC.

0.
7.%;:TaT0|< 3a40/MKEHHOCTH rno
Kp%TKocpquowly kpeant — 3 100 TbIC.

8.%;:TaT0|< no %onrocpquowly Kpeguty —
1 700 TbIC.PYO.

9.PbIHOYHas1 CTOMMOCTb HEOABMKMMOCTU —
4 700 TbiC.pyb.

10.PblHOYHAsA CTOMMOCTb_ TPaHCMOPTHbIX
cpeacts — 300 Tbic. pyb6.

11.PblHOYHas cTtoMmMocTb KoTTemxka — 10
000 TbIC. pyo.

S

AKTUB, mbic.py6.

01.05.15

MaccuB, mbic.py6.

01.05.15

Kacca

PacueTtbl c OrogXeTom

BaHkoBcKuM cueT

3apgomxkeHHocTb no 30

DuUH.BNOXeHUsA

ApeHAaa n KOMMYH.

Mpoyune KpaTKOCPOY.aKTUBbI

Mpouune KpaTKOCPOU.NacCUBLI

Bcezo nukeudHbix cpedcme

Bce2o Kpamkocpo4YHoU 3a00J1K.

Cuyeta K nony4YeHuio

CuyeTa K onnare

MpeponnaTta nocTaBLMKaM

ToBapHbIV KpeauT

ToBap B nyTtu

MpeponnaTa KNMeHTamm

Bcezo debumop. 3a0oix.

Bcezo cpedHecpoy.
3adosmKkeHHocmu

Cbipbe u ni/c

FoToBas npoaykuusa

UToro 3anmbl

ToBapsbl

UToro 6aHKOBCKMe KpeauThbl

Bcezo TM3

Bce2o kpamKkocpoYH. kpedumoe

Bcez2o mekywux akmueoe

Bcez2o mekyuwjasi 3a00JIKeH.

O6opyaoBaHue

Jonrocpo4Hbie KpeauTbl

ITpaHCcnOpTHbLIE cpeacTBa

Mpoyne naccuBbl




Coctasutb OllnyY

KoMnaHus A 3aHMMaeTcsi ONTOBOW U PO3HUYHON TOproBnen
aBTO3any4yacTaAMM.

UN3eecmHbI crnedyrouwue UcX00HbIe OaHHbIE 10
bu3Hecy 3a cbespasb, Mapm, anpesab 2075 2.;

1.Bblpyyka oT peanusaumm TOBapoOB COCTaBusa
COOTBETCTBEHHO — 2 800,
3 300 1 3 500 TbIC.pYy6.

2.HaueHka coctasnseT 60%

3.Wrat CO:I'%%HVIKOB coctaBnseT 18 yenosexk.

4.CpegHun T coctaBnget 15 TbiC.pyb.

5.ApeHOHas nnaTta + KOMMYHarnbHble NraTexu
—100 TbIC. PY6.

6. TpaHCcnopTHbIe pacxogbl COCTaBfeHbI
COOTBETCTBEHHO 42, 40 ¢ 50 TbIC.py0.

7.Pacxogpl Ha CBSA3b coCTaBunu
COOTBETCTBEHHO — 8, 9, 8 TbIC.pyO.

S.KBapTaé'leaFl cyMma Hanoros coctasuna 219
ThiC.py®.

9.Pacxoabl Ha oxpaHy coctasunm no 20,0 TbiC.

P?/6. B MecC.

10.IMTnatexun no kpeauty coctaBunim 385 ThiC.
py6., B T.4. NPOLIEHTbI NO KPeanTy COCTaBUn
COOTBETCTBEHHO 68, 57 1 58 ThIC.pyb.

ll.ﬂgoqme pacxoabl COCTaBUIMM COOTBETCTBEHHO
16, 75, 12 TbIC.pyO.

12.Pacxoaobl Ha cembto cobecTBeHHuKa 100 Thic.

py6.

SBTB24

02.15

CpepHee

03.15 04.15
3a 3 mec.

BbIPYYKA oT peanusauuu

CEBECTOMMOCTb

BAJIOBAA NMPUBbLIJIb

OBLUME PACXOAbI

3apaboTHas nnaTa

ApeHaa + KOMMYyHarnbHbIe YCIryru

TpaHCNopTHbIE

Peknama n MapkeTuHr

CBsa3b 1 AOMUHUCTPATUBHbIE pacxobl

MpenctaBuTensckue un
KOMaHANPOBOYHbIE pacxoibl

Hanoru, B T.4. Hanor Ha I'Ipl/l6blﬂb

Ycnyrn CTOpOHHUX opraHu3aummn

BbinnaTbl NPOLEHTOB MO KpeauTam

Mpoyne pacxodbl

Pacxo0bl Ha ceMbto COBCMBEeHHUKa

NTOIro OBLUMNX PACXOLOB:

PE3YNILTAT OCHOBHOM
AEATEJIbHOCTHU

Mpoyne goxoapl

Mbooyvie pacxonb!




3agaHue

SBTB24

Paccyumampb HUXe npusedeHHbIe Ko3aghcbuuueHmsbl

1.CymmapHbie aktuBbl = COOCTBEHHbIN KanuTtan + CyMmmapHble
obs3aTenbcTBa

2.[lons cobcTBeHHOro kanutana B Bantote banaHca (KoaphdunuymeHT
domHaHcoBOW He3zaBuUcMMOCTN) = CODOCTBEHHLIN KanuTan / BantoTa 6anaHca.

3.
[loxon

CTOoMMOCTb NpoaaHHbIX
TOBapoOB = 1 + HaueHka B % / 100

4.PTI = MNnatexu no kpeantam / (Mmnctas npubsinb + HA4YNCIIEHHbIE 3a Nepuog
NPOLEHTHI).

=OMNPELOEJINTDb BO3MOXHYO CYMMY KpeauTa, KOTOPYH MOXHO Bbl4aTb
npeanpuaTuto

32



[ padpuk nnatexewn

S
BTb24
CtaBka — 20 % 2 roaa 3 ropa 5 net

1 000 000 py6. 50 900 37 200 26 500
3 000 000 py6. 152 700 111 500 79 500
5 000 000 py6. 254 500 185 800 132 500
10 000 000 py6. 509 000 371 600 264 900
15 000 000 py6. 1017 900 743 300 529 900




